
让你不再迷惑各种正激变换器公式

一个公司写一种公式，搞的人晕晕的哦，其实都是一样

先计算次级：
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输出电感：
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△I取 20%-40%的输出电流为最佳(即 KRF=0.1-0.2)

有的地方出现了电流纹波因素，KRF

定义：
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有了上面的值可以求出次级的峰值电流：
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根据电感量求出输出电感的圈数
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根据次级的峰值电流，按变压器匝比求出初级的峰值电流：

P

S
RFO

P

S
PSPP N

NKI
N
NII *)1(** +== −−

同样可以：先求出初级峰值电流 ( )RFEDCPP KII +=− 1* ,求出初级的峰值电流后同样可以安

匝比计算出次级的峰值电流

其中：KRF因数就为次级电感电流纹波因数
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进过数学运算可以计算出 N的计算：
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结果得到：

MAXINMIN

O

P

S

DV
V

N
NN

**η
== （ON）

取 10%的初级峰值电流为磁化电流（经验法则，一般不大于 10%），

根据
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使用 DMAX和 FSW在公式中主要是减少计算，这两个参数都可以直接设定

变压器匝比计算：
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还有的书上为：
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这两种算法谁更加准确喃？变压器匝比计算可能直接用输入电压除以输出电压更加准确：

变压器次级输出电压为：
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根据伏秒有：
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根据 BUCK节点电压，得
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根据变压器原理最后得到 N的计算公式：
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